

## ELŐTERJESZTÉS

### Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. január 8-i rendkívüli ülésére

**Tárgy:** Döntéshozatal a TOP-2.1.2-15 kódszámú, „Zöld város kialakítása Medgyesegyházán” elnevezésű projekt ügyében

Tisztelt Képviselő-testület!

Amint az Önök előtt is ismeretes, a Medgyesegyháza Városi Önkormányzat a TOP-2.1.2-15 kódszámú, „Zöld város kialakítása Medgyesegyházán” elnevezésű projektre bruttó 220.000.000.- Ft összegű vissza nem térítendő támogatást nyert.

A tervezési feladatokat ellátó Rex Terra Építőipari Fővállalkozó és Környezetvédelmi Szolgáltató Kft. 2017. december 19. napján az alábbi, elektronikus levélben küldött megkereséssel fordult felénk, mely továbbításra került az Önök részére is:

„Tisztelt Polgármester Úr, Tisztelt Érintettek!

Mellékelten megküldöm a TOP 2.1.2-15. zöld város projekt jelenlegi költségvetését (helyszínenként lebontva) további szíves felhasználásra.

A projektre összesen bruttó 220 000 000 Ft áll rendelkezésünkre, amiből bruttó 186 265 100 Ft-ot költhetünk a kivitelezésre. A jelenlegi projektelemekkel összesen bruttó 229 373 974 Ft-ot költenénk, ami 43 108 874 Ft-tal haladja meg a költségvetést.

Kérem, nézzék át a táblázatot és döntsék el, melyik projektelem feltétlenül szükséges és melyik elhagyható.

A projekt ütemszerű előrehaladása érdekében, kérem a táblázatot 2018. január 6-ig vizsgálják meg és tegyenek javaslatot a szükséges módosításokra, különben nem tudjuk tartani a projekt ütemtervét.

Amint döntés született az Önök részéről, a javaslatokat átadjuk a Projektfelügyelet részére, hogy megvizsgálják, a zöld város projekt kritériumainak megfelelő elemek maradtak-e meg a táblázatban.

Ezenkívül szeretném még figyelmüket felhívni, hogy a Művelődési ház területén bruttó 12 997 100 Ft áll rendelkezésre eszközbeszerzésre. Ebből a keretből kellene a színpadot (+ borítás) és a mobil pavilonokat finanszírozni. Ez az összeg jelenleg bruttó 17 875 504 Ft, ami 4 878 404 Ft-tal haladja meg a keretet, tehát itt is dönteni kellene, mi legyen a megoldás.

Előre is köszönöm szíves közreműködésüket!

Tisztelettel: Farkas Zsófia”

Megjegyezni kívánom, hogy a tervezőnek küldött észrevételeink – amely szerint a Kossuth tér és a Csanád Vezér Emlékpark vonatkozásában a számításai nem helyesek, a feltüntetett nettó és bruttó összegek között ellentmondás van – megalapozottak, számítási hiba történt.

További kérdésünk volt, hogy a Szociális Otthon vonatkozásában szelektív hulladékgyűjtő konténer telepítése feltétlenül szükséges-e nettó 624e Ft összegben? A tervezők válasza, hogy a szelektív hulladékgyűjtő konténer opcionális, elhagyható pont a pályázat szempontjából.

Fentiek és a megküldött melléklet alapján kérem az alábbi határozati javaslat megvitatását és elfogadását.

## HATÁROZATI JAVASLAT

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és úgy határozott, a TOP-2.1.2-15 kódszámú, „Zöld város kialakítása Medgyesegyházán” elnevezésű projekt vonatkozásában a tervezési feladatokat ellátó Rex Terra Kft. által megküldött, projektelemekek megvalósítására irányuló javaslatot az alábbi eltérésekkel kívánja megvalósítani: .....

A Képviselő-testület felhatalmazza dr. Nagy Béla György polgármestert a pályázat tervezési munkáinak további koordinálására és a szükséges további intézkedések megtételére.

Felelős: dr. Nagy Béla György polgármester

Határidő: értelem szerint

Medgyesegyháza, 2018. január 05.

dr. Nagy Béla György s.k.  
polgármester

Ellenjegyezte:

